

李阳离婚案 妻子欲分割20余套房产

李阳未出庭,其妻KIM律师称法院查出李阳名下有20多处房产;双方均争夺抚养权

本报讯(记者卢漫 实习生王哲洋)昨日上午,李阳离婚案在朝阳法院奥运村法庭第二次开庭,李阳本人未出庭。李阳妻子KIM的律师透露,经查李阳名下有20多处房产。昨日,法院未作出判决。

去年8月底,KIM在微薄曝出,疯狂英语创始人、著名英语口语教育专家李阳对其实施家暴;10月24日,KIM递交诉状起诉离婚;12月15日,李阳离婚案开庭。(本报连续报道)。

李阳人在山东未出庭

昨日8时40分许,KIM抵达法院。她表示,此次开庭,她最关注的是孩子抚养权问题。此案未公开审理,庭审持续3个多小时。

KIM边走向法庭,边掏出几十份疯狂英语的宣传广告,“十几个城市,你们算一下,广告费是多少。”

直至近9时,仍不见李阳身影。9时许,法庭内已开始审理,李阳本人未出庭,由其律师出庭质证。昨日凌晨5时许,李阳发微博称,目前他在山东东营上课。

财产问题双方存争议

李阳代理律师时子越表示,此次庭审主要是对双方的证据举证质证,庭审上,双方就财产、孩子抚养权等问题展开争论,而在随后电话中,时子越称,目前首先要弄清楚的,是夫妻共同财产从何时起算。

KIM代理律师戚连峰表示,昨日庭审上,对解除婚姻关系这块,双方没有争议,庭审中大部分时间是在讨论财产问题,他们提供的30多份证据多为财产方面的证据,并均已在庭审中举证质证。戚连峰表示,就财产问题双方存有争议。

双方争取孩子抚养权

KIM表示,在她看来最重要的是孩子抚养权,“但李阳今天没来,还没谈。”KIM称,首次开庭后,女儿们和李阳联系,李阳均未回复。

时子越表示,李阳也在争取孩子抚养权,但不要求KIM支付抚养费。

昨日,法院未就此案作出判决。



昨日,KIM给媒体散发李阳疯狂英语训练营的宣传广告。李阳和外籍妻子KIM的离婚案在朝阳法院二次开庭。 本报记者 王贵彬 摄

■ 庭审焦点

20多套房是否属共同财产

昨日近18时,KIM的代理律师戚连峰在其微薄透露,KIM一共请求分割20余套房产。

戚连峰表示,目前法院查出李阳名下有20多处房产,大部分于2002年、2003年购买,“我们还了解到,他个人账户内有500多万元。”KIM一再强调,她曾为疯狂英语编书、教课等做出很多贡献。

李阳代理律师时子越称,李阳财产方面的材料在首次开庭时就已提供,庭下还向法院提交了李阳个人财产清单,并不存在隐匿或转让财产的情况,“不管有多少财产,现在最主要的是证明共同财产从什么时候算起。”时子越表示,虽然李阳与KIM2005年在美国结婚,但当时未作认证,后两人于2010年7月在广州重新登记结婚。

■ 争议 李阳否认其行为构成家暴

关于家暴一事,昨日,李阳代理律师时子越表示,家庭暴力必须是经常性的,要造成严重后果。而李阳与KIM是因孩子教育问题引发的争执,仅发

生过一两次,是家庭内部矛盾,从审判实践上看不构成家庭暴力。

KIM代理律师戚连峰则表示,根据《婚姻法》相关解释,“家庭暴力”是指行为

人以殴打、捆绑、残害、强行限制人身自由或者其他手段,给其家庭成员的身体、精神等方面造成一定伤害后果的行为,“李阳的行为很明显是家暴。”

责编 李天宇 图编 田铮 美编 鲁嘉 责校 翟永军

南非航空

直抵南非,无须中转。

北京直飞约翰内斯堡,行程更快捷

春游南非,直飞惊爆价 活动日期: 即日起至2012.4.15

「南非之窗,用热情搭建桥梁」


南非航空,实现了中国到南非的直航。现已开通北京直达约翰内斯堡航线,致力于让每一位乘客都能快速、便捷的抵达南非,第一时间领略自然与现代交融的南非风光。更可轻松转抵非洲南部其他10多个城市。

南非航空 让非洲与世界互通

如需了解详情,请登录去哪儿网查询或致电各大旅行社、机票代理商及南非航空

010-65026789 www.flysa.com

此优惠适用于相关舱位限制,票价不包含机场税、燃油附加费及其它费用。南非航空保留一切更改优惠内容及条款之权利,请留意飞行通知。



SOUTH AFRICAN AIRWAYS

A STAR ALLIANCE MEMBER